

Вступительное слово председателя Думы
к сборнику «День за днем» за январь 2013 года

Дорогие друзья!



Перед вами – информационный сборник, посвященный работе Думы городского округа Самара в январе 2013 года.

Начало нового года уже по традиции выдалось для депутатов V созыва весьма интенсивным и плодотворным. Несмотря на перерыв между осенней и весенней сессиями, вопросов накопилось много. Депутаты активно работали в округах и старались вынести наиболее актуальные темы на рассмотрение на ближайших заседаниях рабочих групп и комитетов.

2013 год мы начали с анализа послания губернатора Самарской области Николая Ивановича Меркушкина депутатам Самарской губернской думы и жителям региона. К обсуждению пригласили и членов Общественного совета при Думе. Мы подготовили около 30 предложений, направленных на выполнение задач, поставленных губернатором. Вместе с представителями городской администрации мы обсудили план первоочередных действий – мероприятия, касающиеся развития системы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, массового спорта, социальной поддержки жителей Самары, подготовки к проведению игр Чемпионата мира по футболу и других вопросов.

В числе приоритетных задач, которые поставил глава региона, - развитие доступного жилья, микрорайона «Крутые Ключи», поселков «Южный», «Волгарь». Депутаты Думы городского округа Самара немедленно приступили к работе. Развитие микрорайона «Крутые Ключи» - его инфраструктуры, создание комфортных и безопасных условий проживания в нем - стало главным вопросом рассмотрения на заседаниях комитетов по образованию и науке, по развитию городской инфраструктуры и жилищно-коммунальному хозяйству, контрольного комитета.

Кроме того, депутаты развернули активную борьбу с незаконной продажей пива в Самаре. С 1 января 2013 года требования к торговле

ужесточил соответствующий федеральный закон, но многие предприниматели нашли в нем лазейки, чем и не преминули воспользоваться. Рейды, совершенные депутатами, позволили установить «белые пятна» в этом нормативно-правовом акте. Мы сформировали перечень предложений, исключающих лазейки, и направили в министерство имущественных отношений Самарской области и депутатам Самарской губернской думы.

Январь 2013 года отмечен подписанием целого ряда соглашений о проведении творческих конкурсов для детей и молодежи. Это традиционные мероприятия, которые помогает организовать и поддерживает Дума городского округа Самара. Поэтический чемпионат, конкурс творческих и научных работ, смотр школьных музеев – все мероприятия направлены на выявление талантливой молодежи, ее поддержку, воспитание патриотизма, интереса к изучению истории родного края.

Не менее активно депутаты работали в своих избирательных округах. По-прежнему на базе общественных приемных проводились бесплатные юридические консультации для жителей. Депутаты участвовали в создании и согласовании титульных списков на капитальный ремонт многоквартирных домов, учреждений образования, расположенных в округах. Наиболее спорные вопросы, как обычно, обсуждались на рабочих совещаниях с участием представителей администрации Самары.

Январь заложил хорошие основы для нашей дальнейшей работы. Впереди – решение вопросов, направленных на повышение социального самочувствия самарцев и качества их жизни в нашем городе.

Председатель Думы А.Б.Фетисов